PERSBERICHT

Leerroutes voor studenten Startcollege op Zuid
Jongeren met een beperkte opleidingsachtergrond uit Rotterdam Zuid hebben vaak een moeilijke start op de arbeidsmarkt. Om die makkelijker te maken komen er voor 80 studenten die een Entreeopleiding volgen bij het Startcollege, praktijkgerichte leerroutes. Daarvoor hebben twaalf bedrijven, het Startcollege van Albeda en Zadkine en het Nationaal Programma Rotterdam Zuid (NPRZ) op 9 juni een convenant getekend.
Voor welke studenten?

Dit jaar wordt het mbo-1 onderwijs omgevormd tot de Entreeopleiding. Studenten van 16 jaar of ouder die geen vmbo-diploma hebben, komen in deze nieuwe opleiding terecht. Na afronding stromen ze door naar mbo-niveau 2 of de arbeidsmarkt. De Entreeopleiding biedt geen startkwalificatie. Niet alle studenten zullen echter in staat blijken om door te stromen naar mbo-2. Voor hen is het moeilijk om een baan te vinden en daarom is het belangrijk dat zij begeleid worden naar werk en ook in de werkomgeving begeleiding krijgen. Voor deze studenten zijn de praktijkgerichte leerroutes bedoeld.

Onderwijs- en werkprogramma

In Rotterdam Zuid is het percentage jongeren dat in de Entreeopleiding terecht komt hoger dan in andere delen van het land en van de stad. Juist in Rotterdam Zuid is het daarom nodig om maatregelen te treffen voor studenten van wie verwacht wordt dat ze niet door zullen stromen naar niveau 2. De komende tijd maken de partners die het convenant hebben getekend afspraken over de begeleiding op de werkvloer en het lesprogramma op school en in het bedrijf. De studenten doen kennis en ervaringen op die meteen van pas komen op de werkvloer. Werkgevers krijgen werknemers die zijn opgeleid voor de specifieke vraag van hun bedrijf. Het NPRZ zorgt ervoor dat zorg en welzijn betrokken zijn en uitzendorganisaties spelen een rol om te bemiddelen tussen studenten en bedrijven.

Participerende bedrijven en organisaties
Arbeidsmarktlab, Gom Schoonhouden BV, Hago Zorg, Havensteder, The Hospitality Group, InHolland, PostNL, Stichting Nelis, Unique, UWV, Vakbroeders en Verstegen. Verwachting is dat de komende tijd nog meer bedrijven aanhaken.

Nationaal Programma Rotterdam Zuid

Het Nationaal Programma Rotterdam Zuid (NPRZ) is een gezamenlijk programma waarin  rijksoverheid, gemeente Rotterdam, onderwijs- en zorginstellingen, woningcorporaties en bedrijfsleven de handen ineen hebben geslagen. Samen werken zij aan een nieuw en beter perspectief voor Rotterdam Zuid. Het NPRZ richt zich op het wegwerken van achterstanden bij bewoners en op het verbeteren van het leven op Zuid. Dit moet er toe leiden dat Rotterdam Zuid het over twintig jaar net zo goed doet als de andere drie grote steden in ons land. 
Startcollege
Het Albeda Startcollege en het Zadkine Startcollege bieden Entreeopleidingen (voorheen AKA) aan. Dit zijn assistentopleidingen op mbo niveau 1. Met een Entreeopleiding bij het Startcollege kunnen studenten een vak leren om vervolgens te gaan werken of om zich voor te bereiden op een vervolgopleiding op niveau 2. Binnen het Startcollege zijn begeleiding, zorg en onderwijs nauw met elkaar verbonden
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Voor meer informatie:

· Nationaal Programma Rotterdam Zuid, Karín Fraai, T 06 51 07 47 21, ki.fraai@rotterdam.nl

· Startcollege, Jody Hoogenberg, T 06 13 90 76 68, j.hoogenberg@albeda.nl 

